
VERBALE DELL'8 GENNAIO 2014

L'anntr 2014, 1l giorno 8 clel mese di Gennaio si è riunito presso Ia sua sedc sita in
Consiglio dolla II Circoscrizione giusta convocazione del prcsiclcntc T.maselli
2311212013 pcr trailare gli argomcnti cli cui all,allegalo O.d.G.

Presiede la seclula il Presitlente Tomaselli, il quale alle ore 09,210 chiama I'appello.

via S. Ciro n. 1.5. il

pr01. 1 07 1 817 cÌe l

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risullano presenli i seguenti consigìieri: carclella, collelti, Giocalicro, Guarcsi, La Vallc. Marchcse, Sala.
Savoca, Scarlata. Terzo e Vella.

Verifìcala la prescnza del numero legale il Presidente clichiara aporta la seciuta.

Subito dopo I'appello entra il Consigliere Di Fazio ed escono iConsiglieri Cardella e Sala.

II Presidente nomina scrutatori i Consiglieri Di Fazio, Scarlata e vclla per consentirc al pubblic, in aula la
possibilità di parlare ed il co'siglio app'ova all'unanirnità.

II Presidente saluta gli operar clella squacira cli zona clella GESIP, cuorclinati cla Gcrlanc6 C.scrrtin.. prescnti
in aula, i quali lamcntano nuovamente che non possono ancora cspletare il lonr lavoro ncl lorritsrie dclla II
circoscrizionc' per mancanza dei mezzi c pcr Ia tìrrnitura di carburantc. E' inconcepibile che gli operai
vorrcbbero lavOrare ma non possolìo. itt quanto sono in-rpossibilitati poiché l'Arnrninistr.aziore.or li rnette iu
condizione di poter svolgerc il loro lavuro.

Il Presidente dà la parola al Sig. Di Cesare Carlo, operaio clella GESIp, il qualc si clomancla csmc mai gli
operai dcllc ahrc 7 Circoscrizitlni lavttrino a pieno regimc, mentre gli operai tlclla scluaclra dclla II
circtrscrizitlne hanntl diversi problemr per la manc anza tli organizzazio nc. Egli, inoltre. solt'linea chc essencl,
tulti gli operai ubicati nci pressi clella Scuola orestano, la -qente che accompagna i propri f igli a scurla c li
vcde tlziarc' possono pensare che siano fannulloni, menlre in rcaltà loro vorrcbbcro lavorare. \

AIl Presidente dà la parola al Sig. La Licata Giuseppe, opcraio clclla GESIp, il qualc lamcnr. il lir1. fr un
quando sono privi dei mezzi per poterc esplelarc il loro scrvizio, le villetle che, gli crano slatc assegnatcircl
I0ro 0rdinc di sorvizio, non possono più essere curalc, creanclo un ulteriorc disagio ai cirtaclini.

Il Presidente alla lucc di quanto tlichiarato clagli operai clella Gesip comunic:r che il C.nsigli. ha prcso a

cuorc la IorO situaziclne' infatti in clata 02 Gennaio egli meciesimo, si trovava in scclc circrscrizi.nalc a

risolverc la loro prohlcmatica c anchc nclla secluta cli Capigruppo chc si ò tenuta i' clala 7 Gennai. u.s. si ù

parlato dellc criticità con cui sono costrelti a lavorare.

Il Presidente dà la parola al consigrierc Scarlata, il qualc si auspicn che Ia

più presio c invita il Prcsiilente a scrivcre al Sinclaco atfinchò lo informi
[orza c vocc tramite i mczzi di c.municazionc, in quanf il disagio dcgli

cittadini. Vicne lesa la loro clignità

loro situazit)ne possa migliorarc al

dcl krro clisa-eio lavoralivo c darc

operai dclla Gcsip ricadc su tutti i



It presitlente dà la parola al Consigliere Collerti, il qualc suggcriscc al Presiclcnte cL pubblicor. on.h!'iilifu ft,:il:tt.r iU r-.!

articolo su..Live Sicilia", poiché è para<.lossale che a tutt'oggi non hanno imezzi pcr lavorarc e il disagio si

ripercuote sul territorio. Anche i Consiglieri sono stati adclitati dtri cittadini in quanto li rcputano poco attenti

alle problernatiche dcl territorio.

Allc orc 10,25 cntra il Consiglierc Duminucc'r.

Il presidente clà la parola al Consigliere Marchesc, il quale ricorcla chc durante la setluta del 2l Ntlvembre

u.s. in cui erano presenti in aula gli opcrai Gesip, si era afiiontato ltl stesso problcma e il Prcsidcntc avcva

parlato telefonicamente con I'Assessore al Verde il Dott. Barbera e quest'ultimo si era preso I'inlpegno di

risglvere in tempi brevi la problematica. Se non è in grado di risolvere il problema si dimctta.

Alle ore l(1.30 escono i Consiglieri Giocaliero e Terzo.

Il presidente c1à la parola al Consigliere Savoca. il quale rammenla che si è già discusso it't aula la

problematica della Gesip che a tutt'oggi l'Assessore Barbera ncln ha risolto, portanlo chiccle al Prcsidcnte

c.me mai non si è attivato a incontrarc il Sinclaco. in quanto i lavoratori Gesip hanntt il diritto di lavoraro.

Vicne lcsa la loro dignità di lavoratori.

Il presidente dà la parola al Consiglierc La Vallc. la quale suggerisce cli fare un arlicoìtl forte in cui si accusa

il Comunc cli Palermo che è inadempientc'

Il presidente intbrma il Consiglio che il Sig. Anronio Amodei cffettua i sopralluoghi ncl territorio dclla Il

Circoscrizione c6 è operativo cla due mcsi, mentre il Sig. Ahruzzo sostituiscc il cottrdinatilre Gerlandtr

Coscnlino in sua assenza.

Il presidente clà la parola al Sig. Abruzzo, il qualo comunica che la squaclra di zona ha cercalo di ptlrtarc a

termine il lors lavorcl con i pochi mezzi a clisposizione, poiché desidcrano lavorarc c ntln bighellonare '

Informa altresì che nel pomeriggio clel 3l Dicembre si è saputo che si è raggiunto un compromcssct' dtlptr

una settimana cli forti tensioni, e hanno firmato la proroga dcl loro conlratto, ctlnscntetrdo a quest'ultitni cli

continuare a lavorarc.

Il presitlente clà la parola al Sig. Perez, il quale esprime la sua disponibilità a lavorarc, purchò mctlano gli

opcrai nelle condizioni di farlo.

Alle ore 11,00 escono i Consiglieri Guaresi , LaValle e Marchcse'

Il presidente riesce a mettersi in contatto tclelbnico con il Dott. Musacchia e il Presiclentc gli esponc le

problcmatiche chc hanno csposto gli opcrai della Gesip prescnti in aula. Il Prcsidcntc mostra il sutr

clisappunto, intbrmando il Dott. Musacchia quakrra la Ripartizittrre Ville e Giarclirri sarà ancora inaclempientc'

si mettcrà bontro il comune e redigerà una nota incisiva da inviarc al Giornale, al'linchè si intervenga

tcmpcstivamentc a qucste inadempienzc'

Gli operai della GESIP ringraziano il Presidente e i Consiglieri e si allontanatto dall'aula'



Alleorcll,40ilConsigliereVellachiedeunaSospensionecheilPresiclenteaccorda.

Alle ore 12,50 il presidente Tomaselli riaprc la sedula e, risultando presenti oltrc

Consiglieri Colletti, Di Fazio e Scarlata chiude la seduta di Consiglio'

IL SEGRETARIO

(Angela \4aria SPanò)

lL PRE,SIDENTE,

Antc'ttrio Tomaselli)


